

# సెమీస్ లక్ష్యంగా..

నేడు ఆసియాకప్లో భారత్, యూఏఈలకు మధ్య ఓపెన్ టెన్సిస్ టెలివిజన్ ప్రోగ్రామ్లో డిఫెండ్ చేసిన భారత్ మరోసారి సెమీస్ లక్ష్యంగా నిలిచింది. ఆదివారం తమ రెండో మ్యాచ్లో యూఏఈతో టీమ్ ఇండియా తలపడనుంది. ఇప్పటికే బెర్రాల్ ప్రత్యర్థి పాకిస్తాన్పై భారత్ విజయం సాధించి జోరుమీదున్న హార్వీన్ ప్రీత్ కౌర్ కెప్టెన్సీలో భారత్.. యూఏఈపై గెలిచి సెమీ ఫైనల్ బెర్రాల్ ప్రత్యర్థిగా ఉంటుంది. టెన్సిస్ ప్రోగ్రామ్లో భారత్ 2.29 రన్వేలో అగ్రస్థానంలో కొనసాగుతున్న టీమ్ ఇండియా.. యూఏ

ఈ ప్రోగ్రామ్లో డిఫెండ్ చేసిన భారత్ మరోసారి సెమీస్ లక్ష్యంగా నిలిచింది. ఆదివారం తమ రెండో మ్యాచ్లో యూఏఈతో టీమ్ ఇండియా తలపడనుంది. ఇప్పటికే బెర్రాల్ ప్రత్యర్థి పాకిస్తాన్పై భారత్ విజయం సాధించి జోరుమీదున్న హార్వీన్ ప్రీత్ కౌర్ కెప్టెన్సీలో భారత్.. యూఏఈపై గెలిచి సెమీ ఫైనల్ బెర్రాల్ ప్రత్యర్థిగా ఉంటుంది. టెన్సిస్ ప్రోగ్రామ్లో భారత్ 2.29 రన్వేలో అగ్రస్థానంలో కొనసాగుతున్న టీమ్ ఇండియా.. యూఏ

పూటింగ్.. ప్రతిష్టాత్మక పాల్వీ ఒలింపిక్స్లో భారత్ భారీ ఆశలు పెట్టుకున్న క్రీడాకారులు. చెక్కుచెదరని గురితో ప్రత్యర్థులకు టీమ్గా సవాలు విసురుతూ ముందుకు సాగే పూటింగ్లో పతక వేట అంత సులువేం కాదు. చెక్కుచెదరని వ్యవధిలో ఫలితం తారుమారయ్యే అవకాశాలు ఎక్కువ. శారీరక శ్రమకు తోడు మానసిక సంసిద్ధత కీలకమైన పూటింగ్లో ప్రతి పాయింట్ పతక విజేతను నిర్ణయించేది. గత(బోక్సీ) ఒలింపిక్స్ చేదు అనుభవాలను చెలిపేస్తూ పాల్వీలో పతకాలు కొల్లగొట్టాలని భారత్ పూటర్లు పట్టుదలతో ఉన్నారు. 21 మంది భారీ బలగంతు బలలోకి దిగుతున్న భారత్.. చలితీరు గుర్రాలని చూస్తున్నది. విశ్వక్రీడల పూటింగ్లో మన పతక అవకాశాలు ఎలా ఉన్నాయో ఓసారి చూద్దాం.

# గురి తప్పాద్దు..

భారత పూటర్లపై భారీ ఆశలు • 21 మందితో ఒలింపిక్స్ బరిలో

పూటర్ల కోసం లోపం ఎక్కడ జరిగిందో తెలుసుకునే లోప జరుగాల్సిన నష్టం కాస్తా జరిగిపోయింది. కానీ బోక్సీలో జరిగిన తప్పనే తిరిగి చేసే ఉద్దేశ్యం లేని జాతీయ ట్రైనింగ్ సమాఖ్య (ఎన్ఆర్ఐఐ) సమూహ మార్పులకు శ్రీకారం చుట్టింది. అప్పటి వరకు తమ స్థానాలకు డోకా లేదనుకున్న కోచ్లను పక్కకు తప్పించింది. దీనికి తోడు భారీ అంచనాల మధ్య పోటీకి దిగి ఒత్తిడికి లక్ష్యం పూటర్లను వాస్తవ రూపం ఏంటో తెలిసి వచ్చేలా చేశారు. సారథి చంద్ర, అభిషేక్ వర్మ, అపూర్వ చందేలా, రహీం సర్వే బత్ లాంటి వారు ఈ కోచ్ లోకే వస్తారు.



ఒలింపిక్స్ పూటింగ్లో పతకాలు

రాజీవ్ రెడ్డి:	రజతం (2004)
అభినవ్ బెనర్జీ:	స్వర్ణం (2008)
గనగన నారంగ్:	కాంస్యం (2012)
విజయకుమార్:	రజతం (2012)



పూటర్లకు అండగా నిలువ

వీరిని ఒక రకంగా పక్కకు తప్పిస్తూ సిస్ట్ కౌర్ సప్రూ, సర్ బోక్సీకింగ్ లాంటి మెరిట్లకంటే

పూటర్లకు అండగా నిలువడంతో మెరుగైన ఫలితాలు వచ్చాయి. ఇక మీడియా హైప్తో ఎక్కిడికో వెళ్లిపోయిన స్టార్ మను భారత్ తిరిగి స్వల్ప కాలంలోనే యథా స్థానానికి వచ్చింది. ఇలా ప్రతి అంశంలోనే జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ పూటర్లను ఎంపిక చేశారు. ఈ క్రమంలో ప్రతిభ, ప్రదర్శనను ఆధారంగా చేసుకుంటూ పైరేపీలకు ఆస్కారం లేకుండా ఈసారి ఒలింపిక్స్కు పూటర్లను ఎంచుకున్నారు. దీనికి తోడు విశ్వక్రీడల సంస్థకే కోసం కేంద్ర క్రీడాశాఖ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసింది.

వైనా, రష్యా నుంచే పోటీ:

పాల్వీ ఒలింపిక్స్లో ముఖ్యంగా వైనా, రష్యా పూటర్ల నుంచే భారత్కు కఠిన పోటీ ఎదురయ్యే అవకాశముంది. వైనాకు చెందిన షెంగ్ లివా, దు లిన్, జాంగ్ బోవెన్, జింగ్ రాక్సిన్ లాంటి పూటర్లు భారత్కు ప్రతిబంధకంగా నిలువనున్నారు. మరోవైపు ఉక్రెయిన్పై యుద్ధంతో వేటు ఎదుర్కొంటున్న రష్యా పూటర్ల నుంచి భారత్కు తీవ్ర పోటీ పొంది ఉంది.



ఇషా, సిస్ట్కార్పై ఆశలు

పాల్వీ ఒలింపిక్స్లో హైదరాబాద్ యువ పూటర్ ఇషాసింగ్, సిస్ట్కార్ సప్రూపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. గత కొన్నాళ్లుగా ఇషా అంచనాలకు మించి రాజీవుస్తుంది. ప్రపంచ చాంపియన్షిప్, వరల్డ్ కప్, ఆసియాగేమ్స్ లాంటి ప్రతిస్థానాలలో ఇషా ఇరుగడిస్తున్నది. తొలిసారి విశ్వక్రీడల్లో పోటీపడుతున్న ఇషా.. పతకంతో తిరిగిరావాలని పట్టుదలతో ఉంది. 25 మంది వ్యక్తిగత పిస్టల్ విభాగంలో ఈ హైదరాబాద్ తన అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకోనుంది. మరోవైపు సిస్ట్ కార్పై కచ్చితంగా పతకం గెలుస్తుందన్న అంచనాలు ఉన్నాయి.



## సహాయక కోచ్లుగా అభిషేక్, డోస్టెట్!

న్యూఢిల్లీ: శ్రీలంకాలో త్వరలో మొదలుకొన్న పరిమిత ఓపెన్ సీరీస్ కోసం భారత జట్టుకు అభిషేక్ నాయర్, రామ్నాథ్ డోస్టెట్ సహాయక కోచ్లుగా వ్యవహరించే అవకాశముంది. రామ్నాథ్ ప్రసిద్ధ స్థానంలో బీప్ కోచ్గా ఎంపికైన గౌతం గంధీ రెండో కలిసి అభిషేక్, డోస్టెట్ల పనిచేయనున్నారు. ఐపీఎల్లో కోచ్గా నైట్లైడ్ డర్బీ తరఫున సేవలందించిన ఈ ముగ్గురు టీమ్ ఇండియాకు కోచ్లుగా కొనసాగి చాన్స్ కనిపిస్తున్నది. జాతీయ జట్టుకు మూడు వ్యత్యాసాల నాయర్లకు కొరత ఉన్నందున మెరుగైన అనుభవముంది. దీనికి తోడు దినేశ్ కార్తీక్, రింకాసింగ్ ముఖ్యమంత్రి సన్నద్ధత విషయంలో నాయర్ సహాయపడ్డాడు. మరోవైపు దిల్లీను తిరిగి ఓల్డ్ టైమ్స్ కోచ్గా కొనసాగించే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. టీమ్ ఇండియా మూడు టీ20లకు తోడు మూడు మ్యాచ్ల వద్ద సీరీస్ ఆడనుంది.

## భారత పుట్టబాల్ కోచ్గా మార్కెస్

న్యూఢిల్లీ: భారత పుట్టబాల్ సూతన కోచ్గా స్పెయిన్కు చెందిన మనలో మార్కెస్ ఎంపికయ్యాడు. ఇగోర్ స్ట్రెమాక్ వివాదాస్పద నిస్సముఖ తర్వాత అతని స్థానాన్ని అభిల భారత పుట్టబాల్ సమాఖ్య (ఐఐఐఐఎఫ్) నిర్వహించింది. ప్రస్తుతం గోవా ఎస్ఐ కోచ్గా కొనసాగుతున్న మార్కెస్కు పుట్టబాల్ కోచ్గా గోవా అవకాశముంది. శనివారం సమావేశమైన ఐఐఐఐఎఫ్ మార్కెస్ను కోచ్ కోచ్గా నియమిస్తున్నట్లు అధికారికంగా ప్రకటించింది.

## జేపీఎల్ జెర్నీల ఆవిష్కరణ



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: కేవలం జెర్నీలను ప్రేమించే టీమ్ (జేపీఎల్) జెర్నీ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం అభిషేక్

సంగా జరిగింది. శనివారం ఉదయం జింఖానా స్టేడియంలో జరిగిన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి, హెచ్ఎస్ఎ అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్రౌప్య ప్రత్యేక అతిథులుగా హాజరయ్యారు. పది జట్లకు చెందిన కెప్టెన్లు, ఫీయర్లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జగన్ మూట్టాడు క్రీడాకారుల ఆభివృద్ధికి, ఫీయర్ల అభివృద్ధి కోసం పనిచేసే జెర్నీలను అటామోస్ఫిరీక్ మైదానంలోకి దిగడం చూస్తూ సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భరత్ రెడ్డి, ఆంగంరౌప్య, భరణి, సంజయ్, శరత్ పాల్గొన్నారు.

## సాజిదాకు స్వర్ణం



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: క్రీమియాండ్ యూనివర్సిటీ వేదికగా జరుగుతున్న పాన్ ఆమె రికన్ ఇంటర్నేషనల్ మాస్టర్స్ గేమ్స్లో రాష్ట్రానికి చెందిన షేక్ సాజిదా స్వర్ణంతో సహా రజతంతో మెరిసింది. శనివారం జరిగిన మహిళల 100 మీటర్ల ట్రెప్లైఫ్లో షేక్ సాజిదా గంతు బరిలోకి దిగిన సాజిదా 3:31:54 సెకన్లలో పాన్ ఆమె రికన్ ఇంటర్నేషనల్ మాస్టర్స్ గేమ్స్లో రాష్ట్రానికి చెందిన షేక్ సాజిదా స్వర్ణంతో సహా రజతంతో మెరిసింది. శనివారం జరిగిన మహిళల 100 మీటర్ల ట్రెప్లైఫ్లో షేక్ సాజిదా గంతు బరిలోకి దిగిన సాజిదా 3:31:54 సెకన్లలో పాన్ ఆమె రికన్ ఇంటర్నేషనల్ మాస్టర్స్ గేమ్స్లో రాష్ట్రానికి చెందిన షేక్ సాజిదా స్వర్ణంతో సహా రజతంతో మెరిసింది.



## గోవర్ధన్ పతక జోరు

మాన్సూన్ రెగెట్టా చాంపియన్షిప్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హుస్సేన్ సాగర్ వేదికగా 15వ మాన్సూన్ రెగెట్టా చాంపియన్షిప్లో రాష్ట్ర యువ సెయిలర్ గోవర్ధన్ పతక జోరు కనబరిచాడు. శనివారం ముగిసిన బోర్న్లో బాలల అండర్-18 ఆస్టిమిస్టిక్ విభాగంలో గోవర్ధన్.. మాన్సూన్ రెగెట్టా ట్రోఫీతో పాటు ఎన్ హెచ్ బాబు ట్రోఫీ, స్వర్ణ పతకాన్ని సొంతం చేసుకున్నాడు. ఈ క్రమంలో మాన్సూన్ రెగెట్టాలో ట్రోఫీల ధమాకా పూర్తి చేశాడు. మరోవైపు ఆకాశ్ (మై సూర్), రిజ్వాన్ ముహమ్మద్ (తెలంగాణ) వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలు సాధించారు. అండర్-18 విభాగంలో ఉత్తమ సింగిల్ హ్యాండ్డర్ ఇఎల్ సీ 4 బాలికల ట్రోఫీని అలియా సల్మీ (ఒడిషా), అక్షయ్ (మధ్యప్రదేశ్) దక్కించుకున్నారు. 420 అంతర్జాతీయ ఓపెన్ విభాగంలో రాష్ట్రానికి చెందిన తనూజి కామేశ్వర్, గణేశ్ జోడి పసిడి పతక భారతీ వేసుకుంది.

# నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

## Download

### Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★  
55 reviews

5K+  
Downloads

Rated for 12+

Install